



上健康

植得种牙: “长”出全口牙,只需4个牙根

电话预约种牙享三重优惠,最后1天
详询400-0371-133

全口牙缺失 一小时“长”齐

3年前,郑先生曾经去医院装了活动假牙,没想到“喝水就漂起来了,打个哈欠,说个话上牙都会掉,真是中看不中用!”在植得,刘院长在他口

腔上下左右各种1颗牙根,这4颗牙根相当于“桥桩”,再在“桥桩”上安置磁性固位覆盖假牙。牙根和假牙上都有磁性物质,就相当于吸铁石,强大的磁性使二

者牢牢地吸附在一起。吃饭、吃水果,一点儿问题没有!种植牙的费用主要贵在牙根上,这个方案不用满口种牙,大大节省了费用。

植得好牙 老顾客有话说

荥阳赵先生(70岁):上颌两侧缺牙6颗,采用常规种植,种牙时间:2013年4月

年轻的时候饱受牙痛困扰,当时很希望牙齿干脆全掉光,就再也没有牙痛了。后来戴上假牙之后,吃东西的时候也不敢用力,怕假牙崩坏。因为没有神经,冷热酸甜都感觉不到,吃什么对我已经没有任何意义了,反正吃什么都是没味道。今年4月份,在植得种牙的时候,我没感受到任何痛苦。种牙后一个礼拜,我已经什么饭都能吃了,各种味道也能感受到了,和真牙一样。

郑州何先生(45岁):下颌牙齿缺失4颗,采用即刻种植+即

刻负重,种牙时间:2013年7月

我缺牙后开始佩戴假牙,但戴上假牙总觉得嘴里多了点什么,舌头放哪儿都不对劲,磨来磨去的,口腔溃疡总是犯,吃东西也不方便。每当因为缺牙吃不好饭,就感觉自己真的老了!没想到在植得口腔,当天种牙,当天就戴上牙冠,而且当天就能吃饭。有时真怀疑自己的缺牙又长出来了,现在饭吃得香,心情也舒畅多了。

开封靳小姐(32岁):门牙缺失两颗,采用即刻种植,种牙时间:2013年12月

一次意外事故,让我少两颗门牙。缺牙那段时间,我都

不敢出门。很多人戴的假牙一看都是假的,所以我很谨慎,咨询了很多种假牙和种植牙,经过反复比较,还是植得种植牙打动了。种牙后第一天上班,同事都开玩笑说我这么大年纪又长新牙了,他们都分不出我哪颗是真牙,哪颗是种植牙。

【医讯】“国际种牙大师亲诊月”活动仅剩最后1天!电话预约种牙享受三重优惠:一、牙齿全景拍片免费,牙科CT半价;二、享受新年种牙基金援助;三、免口腔检查费、挂号费、专家亲诊费、种植方案设计费。种牙热线:400-0371-133。 蒋晓蕾

强强联合 打造创新性 协作医院



武警医院尹继云院长和郑大一附院阚全程院长共同揭牌

12月30日上午11时,在武警河南总队医院多功能厅,武警河南总队医院与郑州大学第一附属医院共建协作医院揭牌仪式正式举行。

武警河南省总队医院取得了令人瞩目的发展成果,形成了具有部队特色的医疗机构发展模式,为部队官兵和驻地民众的卫生和健康事业作出了巨大贡献。

揭牌仪式上,郑大一附院阚全程院长强调,郑大一附院和武警医院的共建工作应该踏实推进,作出实效,作出成绩,切实实现强强联合,共同发展。

武警医院尹继云院长也表示,建立协作医院关系以后,将依托郑大一附院的技术、品牌、人才和管理优势,提升武警医院全民建设,加大对武警医院医疗卫生事业的支持。武警医院将充分发挥部队医院令行禁止、作风过硬的良好传统,为郑大一附院提供军事训练和应急、处突培训、提升郑大一附院的执行力和应急、处突能力,提升该院对突发事件的应对和处置能力。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

冬季肝病频发 护肝“秘笈”要知道

随着生活水平的提高,人们摄入营养也越来越丰富,因此导致脂肪肝患者人数不断上升,不少年轻的白领在体检时屡屡发现脂肪肝,其中相当一部分人的脂肪肝是在冬季患上的。对此郑州中大肝病医院医学专家金义生教授解释,冬天气候寒冷,很多人在饮食方面都会增加对高脂肪、高热量等食物的摄入,还有的人在这个季节喜欢喝酒取暖,诸多不良饮食习惯导致患上脂肪肝的群体不断扩大。郑州晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩

轻度脂肪肝可“自愈”

金义生教授在采访中表示,冬季是脂肪肝的高发季节,同时也是脂肪肝患者病情易加重的时候,这和冬季的饮食密切相关。为了御寒,过多摄入高脂肪、高热量食物,而且很多家庭都会在冬天炖一些滋补品食用。加之寒冷季节人们运动减少,这些都是诱发或加重脂肪肝的重要因素。

在体检的时候,很多人发现自己患上了轻度脂肪肝,其实轻度脂肪肝是指做B超检查时发现

肝脏脂肪堆积而肝功是正常的。也就是说这个时候的脂肪肝是可以治好的,但如果是到了肝硬化时期则是不可逆的。金义生说,如果是轻度的脂肪肝可选择合理的饮食调理,以及一些适度的运动可以“自愈”。所谓适度运动并非指的是简单运动,而是必须等到人体发汗才可以起到消耗肝脏脂肪的作用。而且在冬季饮食当中,不要盲目进补,在日常的饮食中,不要过量吃高热食物。

肝病潜伏期长,定期体检很重要

金义生提醒,肝病难治,还在于肝病往往具有潜伏性,很难在早期发现。

比如肝硬化。肝硬化具有起病隐匿、发展缓慢的特点,人们很难在早期发现它,往往因其他不适(如恶心、腹胀等)检查时,已经是肝硬化了。肝硬化潜伏期一般为3~5年,有的甚至10年以上,少数因短期大片肝坏死,3~6个月便发展成肝硬化。

“由于肝硬化早期症状不明

显,所以除了出现恶心、腹胀等症要及时检查外,定期的体检也很重要,做到早发现早治疗,有效减少和预防肝硬化的发生。这条建议同样适用于其他种类的肝病。”金义生说道。

金义生教授提醒,得了肝病不要怕,肝病是完全可以治愈的。得了肝病不要病急乱投医,不要盲目用药,要找一家正规专业的肝病医院对症治疗,以免延误治疗最佳时机。

肝病治疗最忌“见好就收”

“肝病病毒具有很高的恶变性和反弹性,一些临床症状上的改变或病毒指标的好转,只代表治疗取得了阶段性的胜利,并不代表肝病病毒被彻底清除,好转之后还需要患者继续坚持治疗下去。”金义生解释,肝病病毒复制周期很短,反弹性也很强。患者如果中途停止治疗,给了病毒喘息的机会,停药反弹后的病毒会以更凶猛的姿势卷土重来,病情恶化的速度也更快。除此之外,患者盲目停药、见好就收的行为也很容易使病毒发生基因突变,导致病毒产生耐药甚至出现“假转阴”的现象,给患者造成更大的伤害,也使得后期治疗更加困难。

因此他提醒广大患者,治疗肝病切忌见好就收。在治疗过程中最好定期到医院进行“病毒变异分型检测”,方便根据病毒的具体变化及时做出调整治疗。同时患者还应选择专业的肝病医院,找权威专家进行针对性的治疗,只有这样才

能有效降低肝硬化、肝肿瘤等恶性肝病的发生率。

作为中原一家肝病专科医院,郑州中大肝病医院始终秉承专科、专病、专医、专药的专业特色,致力于肝病的专业化和规范化诊疗。该医院凭借科学规范的管理、过硬的专业技术,成为享誉中原的专业肝病医院典范,在诚信、实力、技术、服务等方面做到了有口皆碑,并多次受到上级卫生部门的表彰,被授予“全国重点肝病专科医院”、“全国百佳肝病医院”等荣誉。

近年来,该院首家引进由国家卫计委推荐的治疗肝病最新技术“德国抗HBV三氧自体血回输疗法”,是当前国际上治疗肝病最前沿的技术,在治疗乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水方面取得突破性进展,彻底避免吃药打针见效慢、副作用大的缺点,避免盲目用药后使病毒产生变异和耐药性,杜绝吃药打针停药后造成病毒反弹的弊端,把肝病的治疗推向高峰。

